

ИКТ ФилмФест

Фестивал дечјег и омладинског филма

Подршка:

- Министарство просвете, науке и технолошког развоја;
- Министарство културе и информисања;
- Град Нови Пазар - домаћин финала (12-14.11.).

ИКТ ФилмФест успоставља контакт путем савремених дигиталних технологија и средстава комуникације и покреће нашу децу из Србије и дијаспоре на стварање кратког играног или документарног филма (3-5 мин).

Пројекат ће бити доступан и видљив свакодневно од 1. септембра 2021. путем YouTube канала. **Најбољи филмови ће бити приказани и ујесен (12-14.11.), на завршној свечаности у Новом Пазару.**

ФилмФест јача свест и едукује децу и омладину према материјалној и нематеријалној култури. Развија потенцијал ка филму и уметности. Аудио-визуелни продукт, израда филма, огледаће се кроз пројектне активности, вршњачку сарадњу, директно вођену комуникацију око стваралашта (тимски рад / једна или две школе), а све то уз умеће коришћења електронских алата.

Неопходно је да у свакој школи која се укључи у ФилмФест постоји наставник који ће водити пројекат. Најбоље је да то буде наставник који већ води филмску, драмску, литерарну или ликовну секцију. Тај наставник анимира ученике да се укључе у пројекат и координише активности.

У тексту конкурса је наведена тема за 2021. годину, а то је – Тема ФилмФеста за 2021. годину - ПРИЈАТЕЉСТВО.

У првој фази у директном контакту, или путем савремених дигиталних технологија и средстава комуникације, учесници размењују идеје за будући филм. Сваки тим - учесници из једне или две школе – праве одабир идеје које ће затим заједно развити у сценарије.

У другој фази свака од школа снима по један од сценарија до кога су дошли заједничким радом. Наставник(ци) који воде пројекат у сарадњи са ученицима формира екипу бирајући редитеља, глумце, камермана, сценографа, костимографа...према склоностима ученика.

У трећој фази снимљени материјал се монтира. У свакој школи један ученик је задужен да буде монтажер. Монтажер у сарадњи са пре свега редитељем, али и осталим члановима тима, монтира филм. Прва верзија монтираног филма се потом приказује и учесницима из друге школе. Отвара се дијалог о утисцима и могућим начинима како се филм може унапредити и сви заједно промишљањем уобличавају финалну верзију филма. На завршним шпицама филма су потписани учесници, као креативни тим који стоји иза филма.

Филмови се шаљу на мејл: filmfest@gmail.com. Сви завршени филмови до 30.10.2021. биће доступни јавности путем YouTube.

Стручни жири (председник, редитељ Стефан Арсенијевић, проф. ФДУ) одлучује о 12 најбољих филмова који ће бити приказани на завршној свечаности у Новом Пазару, 12-14.11.2021. Тада ће бити проглашена два најбоља филма – играни и документарни.

Срдачан поздрав,
Стеван Ковачевић
064-8613060, officekrosrts@gmail.com